



秋天树叶大雁

市南关村小学二(8)班 孟靖喆

秋天到了，小朋友在公园看见大雁飞向南方。虽然树叶变得枯黄，但是花圃里却开着大片金黄的菊花。

(辅导老师 贾乐)

东城区实验学校二(6)班 崔宸懿萱

秋天来了，树叶黄了，一片片树叶从树上落下来。大雁南飞，去寻找更温暖的地方了！

(辅导老师 赵钰炜)

东城区实验学校二(6)班 郭翊航

秋天到了，树叶变黄了，慢慢地从树上飘下来，大雁害怕北方的寒冷，所以它们排着队飞向南方过冬去了。

(辅导老师 赵钰炜)

梦

市光明路小学二(3)班 杨以欢

梦有时候像是真实的，
遇到不快乐的，
怎么甩也甩不掉。
有些是快乐的，
我一直想把它留住。
(辅导老师 张睿)

美丽的秋天

市南海街小学二(6)班 高以川

秋天来了，凉爽的风轻轻地吹着，朵朵白云像棉花糖一样在高高的蓝天上飘来飘去。

秋天好像一支神奇的画笔，给树叶涂上了深红、浅红、浅黄等各种各样的色彩，绘出了一幅五彩缤纷的画卷。

一阵秋风吹过，树上的叶子纷纷飘落下来，像一只只彩色的蝴蝶在风中翩翩起舞。地面仿佛铺上了彩色的地毯，踩上去软绵绵的……

秋天真美啊！我爱这美丽的秋天！
(辅导老师 刘璐)

自画像



市光明路小学二(3)班 谢沐成
(辅导老师 张睿)

小小“动物园”

市光明路小学四(8)班 史若玥

我的家是一个小小的“动物园”。动物园里有辛勤的小蜜蜂，任劳任怨的老黄牛，还有机灵的小猴子。不信？快跟我一起来看看吧！

我的妈妈是一只勤劳的“小蜜蜂”。妈妈每天起得特别早，给我们做美味又营养的早餐。周末的时候，即便是休息日，她也一刻不停歇，扫地、拖地、擦窗户、洗衣服……一阵忙活之后，客厅里的桌椅、摆设都变得井井有条，地面一尘不染。这只“蜜蜂”是不是很能干呢？

我的爸爸虽然不善言辞，但工作任劳任怨，他让我想到了勤勤恳恳的老黄牛。爸爸很敬业，平时经常加班和出差。记得有一次，他出差在外，一周里不停地

奔波在不同的城市，直到周六的深夜才回家。第二天一大早，他还送我去上篮球课，我看他眼里充满了红血丝，黑眼圈也加深了很多，很是心疼。我觉得爸爸就是一头任劳任怨的老黄牛。

最后来说说我吧！我可是一只调皮的“小猴子”，整天上蹦下跳的。班级里有什么活动，我总是冲到第一个。我还喜欢运动，课间你也会经常在操场看到我奔跑的身影。

生活在我家这样一个“动物园”里，沐浴在爸爸妈妈对我的爱里，我健康快乐地成长着，我爱这个充满幸福和温暖的家！

(辅导老师 贾瑞平)



市区专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心

节约用纸



魏都区实验学校六(8)班 康优雅
(辅导老师 万娇娇)

月下美景

市南海街小学四(4)班 王子依

月下的景色真美啊！夜晚悄悄地来临，月光如烟似雾地笼罩着大地，大地被盖上了一层神秘面纱。月光是那么柔和，让我感觉到了慈母般的爱抚，心情也好了许多。

走在洒满月光的小路上，一阵微风拂过，好像在说：“你们快来和我跳舞吧！明天我就要去下一个地方了。”小花儿们摇着脑袋，好像跳起了欢乐的舞蹈，微风过处，掀起了一阵沁人心脾的芬芳。树枝

也摇曳着身体加入了这场盛会，在微风中轻轻摇响绿叶，像是在给小花们伴奏。因为有月光的相伴，感觉风是那么的温柔。因为有了风的相伴，夜晚也变得有趣起来了！

我看着头顶的月亮，在如梦如幻的月光下漫步，真的惬意极了。

月光下的美景，真令人陶醉！

(辅导老师 李燕珍)

榜样之光照我前行

市兴业路小学四(5)班 耿展

去年过生日，姐姐送给我一套《中国科学家故事》。书中的每个故事都生动有趣，每位科学家的事迹都让我受益匪浅。但我印象最深刻的是我国东汉时期著名的天文学家张衡的故事。

妈妈很早就对我讲过，张衡非常聪明，创造了两个伟大的发明：一个是用来观天象的浑天仪，一个是由监测地震的地动仪。尤其是地动仪太神奇了！哪个方向的龙头吐出珠子落在蟾蜍嘴里，人们就能知道哪里有地震。书中说张衡的发明比欧洲早了一千多年，真牛！

张衡为什么这么聪明呢？我也从书中找到了答案。原来他小的时候就喜欢看各类书籍，爱问问题，对好奇的事物总是打破砂锅问到底。“学而不思则罔，思而不学则殆。”他长大后能成为伟大的科学家，离不开勤学爱思的精神。

我们国家现在因地震受灾的地方还有很多。今后，我要以张衡为榜样，刻苦钻研，长大后用先进的科学知识去建设祖国！

(辅导老师 郭晓雨)

天宫课堂

市建设路小学五(6)班 盛皓宇

金秋十月，秋高气爽，人们开始了繁忙地收割。田野里五谷丰登，地球外的太空中又是怎样的一片天地呢？让我们一起走进宇宙来到天宫课堂，一探究竟吧！

神舟14号由陈冬当队长，带领刘洋、蔡旭哲，在中国空间站开启了太空之旅。

首先他们介绍了问天实验舱，其全长17.9米，重23吨，分为三个舱。里面有四个先进的科学实验柜，还有睡眠区、生活区、卫生区和工作区。实验柜分为有“太空旅馆”之称的生命生态实验柜、变重力实验柜、“太空冰箱”、科学手套箱和生物技术实验柜。

在太空课堂上，宇航员陈冬直播空间站科学实验操作——采集拟南芥样本。等他们回到地面时，会将样品带回地面交给科学家研究。

讲述完了科研机械器材，就开始做一些让人大吃一惊的实验，而这其中最让我惊叹不已的是“掉头的扳手”这个实验。这个实验从名字就让人百思不得其解，扳手怎么可能掉头呢？只见宇航员陈冬手里拿着扳手，把手腕一转，扳手竟然奇迹般地悬浮了起来，就像一个竹蜻蜓一样飞来飞去。扳手一会儿上，一会儿下，一会儿左，一会儿右。当同学们都觉得不可思议时，宇航员陈冬说：“在地球上，这是一件难如登天的事，而在太空中，却是小菜一碟。”

后面还有更多不可思议的小实验，如刘洋的水球变“懒”实验等，这些奇妙的科学展示让我大开眼界，对科学研究产生了浓厚的兴趣，感叹科学魅力的同时，自豪感也油然而生！

这一次课程，揭开了问天实验舱那神秘的面纱，也让我懂得了做人做事要一步步地来，要踔厉奋发、笃行不怠，不要想一步登天，好高骛远！

(辅导老师 万智慧)



了解小记者活动信息
欢迎扫描二维码